[lobenurenu u npusepsl
MyHULMNATLHOrO 3Tana Beepoccuiickoii oiMMIuaisl LIKOJIBHUKOB

| KonmuectBo nobeaureneit 1 npu3epoB MyHHULMIIAJIBHOIO 3Tana
cocTaBiisieT He Oosiee 25% OT yucsa y4yaCTHUKOB OJIMMITHA/IbI 1O
MpeMETY, T.€. y4acTBOBAJIO 5 YeJoBeK — | Mpu30BOe MECTO; J10 8
BKJIFOYUTEIBHO — 2 NPU30BbIX MecTa; 9 -11 nereit — 2 npu3oBbIX
Mecta; 12 -15 nereit — 3 npuzoBeix Mecta; 16 — 19 nereit — 4 u T.1.

(19%25:100 = 4)

2 IloGeautens obsa3arenbHO jJomkeH HabpaTh 50 % u Gonee ot
o01ero Konuuecrna OaioB.
[Tpuzep moxer umets meHee 50 % ot obmero koaudyecTna 6aIOB



